

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Вироблення та реалізація сучасної кадрової політики України в усіх сферах суспільної діяльності потребує ефективної кадрової системи, що включає сукупність кадрових інститутів та організаційних структур, які здійснюють цілісне управління кадровими процесами. Подана освітньо-професійна програма спрямована на необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку зумовленого потребою у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних управлінцях з інноваційним мисленням, здатних до відповідального прийняття управлінського рішення. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, які забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Програма має структуру, яка передбачає надання фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з менеджменту організацій та адміністрування. Дана структура спрямована формувати фахівців з новим перспективним мисленням, здатними застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досліджень. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою освітньо-професійної програми.

Структура освітньо-професійної програми містить такі компоненти:

- опис профілю програми (загальна інформація, мета освітньої програми, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні комонентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність);

- перелік компонентів ОПП та їх логічна послідовність;

- форма атестації здобувачів вищої освіти;

- матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

- освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом поданої частини вибіркових дисциплін.

Розроблена освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців які володітимуть належними компетентностями в області управління.

Директор ТОВ «БЧН»



Шевчук М. П.